Last modified: June 13, 2011

Title: Ordinal and Relational Clustering

Corrections and Additions

1 Some typos

Some typos in the Ordinal and Relational Clustering book.

These were pointed out by Professor Stanley Sclove, University of Illinois at Chicago.

- p. xvii
- l. 1b CHANGE equivarient TO equivariant.
- p. 125
- l. 11 CHANGE = TO = (Remove extra "=".)
- p. 127

CHANGE equivarient TO equivariant.

- p. 171
- [1] CHANGE Abbott, J. TO Abbott, J. (space before J.)
- [3] CHANGE Barthéemy TO Barthélemy (missing "l")
- [3] CHANGE Trees and Proximity Representation

 TO Trees and Proximity Representations ("s" on Representations)
- [8] CHANGE Benzénzecri TO Benzécri
- [8] CHANGE Taxonomie TO Taxinomie
- [13] CHANGE title to italics
- [16] CHANGE A. Bouchard-Côté TO Bouchard-Côté, A.
- p. 172
- [21] There's a stray "i" at the end. And perhaps by now the reference could be completed.

- [27] CHANGE GanterB. TO Ganter, B.
- [36] CHANGE Janowitz, M. F. TO Janowitz, M. F. (There is extra spacing.)

p. 173

- [46] CHANGE Krantz, D. TO Krantz, D. (space before D.)
- [46] CHANGE Suppes, P. TO Suppes, P. (space before P.)
- [51] CHANGE (1996. TO (1996). (close paren)
- [51] Put comma after title.
- [56] CHANGE mraniningfulness TO meaningfulness
- [58] CHANGE Sklar, A. TO Sklar, A. (space before A.)
- [62] Put comma after title.
- [62] Year of publication (1983)

2 Corrections for page 88

The display for $\sigma(d')$ should read

$$\sigma(d') = [R'_0 \subset R'_1 \subset R'_2 \subset R'_3 \subset R'_4 \subset R'_5; \ 0 < 0.45 < 0.8 < 1 < 3 < 5]$$

The display at the bottom of page 88 should read as follows:

d''		b	c	e	f
a	0	4.5	0.45	9	4.5
b	4.5	0	5	0.5	9
c	0.45	5	0	4.5	9
e	9	0.5	4.5	0	4.5
f	0 4.5 0.45 9 4.5	9	9	4.5	0